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La Maisonnette Berthelet

1254, rue Blainville

Longueuil (Québec)

J4M 1H6

450 448-4418


Longueuil,  le 12 mai 2011
À l’attention de : Tropique glacé
                              5555, rue Beauharnois
                              Longueuil, (Québec), J4J 3P2
Objet : Recherche de commanditaires pour la fête des voisins

Monsieur, Madame,

Dans le cadre de la fête des voisins de la Maisonnette Berthelet, nous sollicitons votre aide et votre générosité. 

La Maisonnette Berthelet est une association qui regroupe 86 familles à faible revenu, pour un total de 500  résidents dont environ 300 enfants, située sur les rues Blanchet, Blainville, Boucher et Belcourt à Longueuil.

Afin de favoriser des liens de voisinage harmonieux, nous organisons une fête de quartier, le 18 juin prochain, au cours de laquelle nous inviterons les voisins environnants. Cette activité est organisée en partenariat avec l’Office Municipal d’Habitation, la Ville de Longueuil, le CLSC Simone-Monet-Chartrand  ainsi que la paroisse St-François-de-Sales, pour ne nommer que ceux-là.  

Au cours de cette fête, nous allons instaurer le concours fleurs en fête qui a pour but d’améliorer le coup d’œil du quartier, celui-ci prendrait fin le premier août  prochain. Dans le cadre de cette fête, nous pensons qu’il serait intéressant d’offrir des prix de présences aux gens, tel que : ensemble patio, barbecue, bicyclette. 

Ma mission est de trouver des commanditaires pour ces prix de présences.

L’O.M.H de Longueuil nous fournit déjà les fleurs, la ville de Longueuil nous aide pour la location d’équipement et la paroisse St-François-de-Sales également. 

C’est pourquoi nous sollicitons votre précieuse aide et votre très grande générosité pour des prix de présences. 

En espérant que notre demande reçoive un accueil favorable de votre part, je demeure à votre entière disposition pour des informations supplémentaires au : 555 555-5555. 

Recevez, Monsieur, Madame, mes salutations distinguées.

Marie-Josée Sansoucy
Coordonnatrice
La Maisonnette Berthelet

