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1254, rue Blainville

Longueuil (Québec)

J4M 1H6

450 448-4418


Longueuil, le 27 juin 2011

Tropique glacé

Longueuil, (Québec), J4J 3P2

Bonjour Monsieur Bovril,

Le comité organisateur tient à remercier chaleureusement Tropique Glacé pour sa collaboration à la réalisation de la Fête des Voisins de La Maisonnette Berthelet.

En effet, les voisins et voisines de la Maisonnette Berthelet, sise au 1254 rue Blainville à Longueuil, ont festoyé le 18 juin dernier par un bel après-midi chaud et ensoleillé.  Des jeux pour les petits et grands, de la musique et des spectacles présentés par des jeunes talentueux étaient au rendez-vous.  De nombreux tirages ont également fait bien des heureux.

Ce fut aussi l'occasion de lancer le concours ‘’Fleurs en fête’’ et d'inviter les familles locataires des HLM du quartier à embellir leur terrain en créant des aménagements paysagers originaux.

Grâce à l'accueil d'une cinquantaine de bénévoles (jeunes et adultes, fréquentant la Maisonnette Berthelet), les citoyens du quartier ont vécu, encore une fois, une belle journée rassembleuse leur permettant de créer des liens harmonieux entre voisins.

Nous vous remercions sincèrement pour votre implication et votre générosité, et nous espérons pouvoir collaborer de nouveau avec vous l’an prochain.
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Marie-Josée Sansoucy

Coordonnatrice

